

**Kategorija:** Dildo

Kristalni providni dildo

Šifra proizvoda: SATISFY436

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnim iskustvima i otkrijte čaroliju koja se krije u **Kristalnom providnom dildou**. Ovaj izvanredan proizvod je osmišljen s pažnjom i posvećenošću detaljima, a njegova elegantna dužina od 18,2 cm i prečnik od 3,6 cm pružaju savršen spoj za jedinstveno zadovoljstvo. Brend Satisfyer poznat je po kvalitetu svojih proizvoda, a ovaj dildo nije izuzetak. Izrađen je od visokokvalitetnog stakla koje ne samo da izgleda luksuzno, već pruža i dugotrajnu izdržljivost.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika **Kristalnog providnog dilda** je njegova sposobnost da se prilagodi vašim željama kada je reč o temperaturi. Da li želite da osetite toplinu koja se širi vašim telom ili više uživajte u osvežavajućem hladnom dodiru? Ovaj dildo omogućava vam da eksperimentišete i istražite nove senzacije, stvarajući tako nezaboravne trenutke punih uživanja. Vodootporan dizajn dodatno vam otvara mogućnosti da uživajte u svom iskustvu bilo gde, bilo da ste u kadi ili pod tušem.

Osim što je vizuelno privlačan, **Kristalni providni dildo** je i majstor stimulacije. Njegova jedinstvena struktura dizajnirana je tako da maksimizira vašu senzaciju, sa jednom stranom koja nudi široke žlebove za dodatnu stimulaciju, dok druga strana ima uzbudljiv reljef koji će vas svakako ostaviti bez daha. Bez obzira na to da li koristite dildo za stimulaciju G-tačke ili uživajte u senzualnim masažama po telu, svaki put ćete otkrivati nove dimenzije zadovoljstva.

U doba brzog života, održavanje higijene je od najveće važnosti, a srećom, **Kristalni providni dildo** donosi jednostavnost i praktičnost u čišćenju. Samo malo vode i blagog sapuna biće dovoljno da ga očistite i pripremite za sledeće istraživanje. Pripremite se da se ponovo zapitate koliko užitka ovaj proizvod može doneti, i to svaki put iznova.

Nema potrebe da se dvoumite — uložite u svoj užitak i unapredite svoju kolekciju igračaka za odrasle. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno za neponovljiva

iskustva, a naš asortiman proizvoda uključuje samo najbolje iz sexy shop industrije. Uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana, a vaša radost unapređena.

Ne propustite priliku da uživete u svim čarima koje **Kristalni providni dildo** može pružiti. Ovaj proizvod nije samo igračka, već vrata ka novim doživljajima i zadovoljstvu koje ste oduvek želeli. Naručite svoj danas i otkrijte kako može transformisati vaše trenutke intimnosti u čarobne uspomene koje ćete zauvek pamti. Uplešite u svet ?????????????? i otkrijte nove horizonte užitka sa **Kristalnim providnim dildom!**

Deklaracija

Model:	Kristalni providni dildo SATISFY436
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Satisfyer
Boja:	Prozirna
Materijal:	Staklo
Miris/Ukus:	G tačka Dupli dildo Vodootporni
Barkod:	4061504045658
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,46 KG
---------------	---------